

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési ár: egész évre 5 P, fél évre
2.50 P, negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.
Felelős szerkesztő és kiadó: DINKOREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cselekmények-Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetés díja előre fizetendő.

V á l a s z t á s e l ő t t.

Minden józan embernek, ha élete valamely fordulópontnál áll, alaposan végig kell gondolnia mindazon feladatokat, amelyeket eddigi tapasztalatai, legjobb tudása és meggyőződése szerint fontosnak és szükségesnek itél megvalósítani. Vannak, akiknek ilyen alkalmakkor nem árt kissé magukba szállni. Őszintén, becsületesen felidézni a múltban elkövetett hibák talán kellemetlen, ám annál hasznosabb emlékeit is, hogy félreérthetetlenül megvilágosodjék előlük: mit nem szabad elkövetniük többé és mit kell másképpen tenniük, mint eddigéle.

Nemcsak az egyének, hanem a nemzetnek is vannak ilyen sorsdöntő napjai és órái, amidőn mindennél nagyobb szükség van arra, hogy minden egyes fia tökéletes őszinteséggel egyéni felelősségérzet teljes tudatában határozzon lényeges kérdésekben.

Ilyen sorsdöntő alkalom a szerdán bekövetkező képviselőválasztások napja is. Minden öntudatos keméniesaljai magyarnak elsőrendű kötelessége, hogy ne csak lélek nélkül gyakorolja választói jogát, de igenis gondolja meg, hogy a megválasztott képviselő **szentmártoni Radó Lajos** az ő és társai nevében vesz részt a törvényhozás alkotmányos munkájában s valóban a kerületet hivatott képviselni. Gondoljon arra, hogy az a jelölt, akit bizalmával megajándékoz, valóban híven képviselje a választók vágyát, akaratát, törekvéseit! Fontolja meg ezt mindenki és szavazzon **szentmártoni Radó Lajosra**.

Gömbös Gyula miniszterelnök a nemzet bizalmát kérik annak a hatalmas feladatnak a végrehajtásához, amelyet az új magyar sors felépítésére érdekében magára vállalt. A Vezér bizik nemzetében, tudja jól, hogy helyén van a szíve és helyén van a feje is. Hogy ez a nép megértette az ő mély szóját és tudni és teljesíteni fogja kötelességét.

Ezért a bizalomért csak bizalmat adhatunk cserébe! Meg kell mutatnunk, hogy a magyar nép széles rétegei tökéletesen éretek önsorsuk intézésére, hogy meg van bennük a bátorság, becsület és bölcsesség az egyedül helyes cselekvés megválasztására.

A Nemzeti Egység testvéri jogokat kínál: viszonzzuk ezt testvéri kötelességünk maradéktalan teljesítésével és szavazzunk az építő reformok, a több és lágyabb kenyér politikájának igaz magyar képviselőjére: **szentmártoni Radó Lajos** felsőházi tagra, aki nem egyéni hiúságból vállalt jelöltséget, hanem az építő munkára egységbe tömörült magyarságnak keméniesaljai tagjait akarja a Vezér mellé állítani, hogy megbízható munkatársakat vigyen a hatalmas munkához: az új korszak kialakításához.

Aki tisztán lát és magába tudott szállni e nehéz idők óráiban, az előtt kétségtelen, hogy az egyedüli út sorsunkon javítani: **szentmártoni Radó Lajos** képviselővé választásához vezet.

Szentmártoni Radó Lajos az elmúlt hetet teljesen választói ügyes-bajos doigának szentelte, látogatásokat tett a kerület minden községében, a választókörzetség mindenütt szeretetét fogadta, meggyőződött arról, hogy ő nem az **igérettek, hanem a tettek embere**, örömmel tesz, mert eddigi élete és munkássága is csak nemes tettekről és cselekedetekről beszél. Nap-nap után jönnek emberek az ő szűkebb hazájából, hogy érdeklődjenek, hogy hogyan áll az ő választása és örömmel távoznak, hogy jó híreket vihetnek falujukba.

Szentmártoni Radó Lajos egyénisége igazán hiteltelenné teszi, hogy az országgyűlésben a korszakalkotó gazdasági problémák lelkes szószólója legyen. Számtalan példával mutathatnánk rá, hogy bány gazdaság közönséget talpraállítást az ő tanácsának, kiváó szaktudásának, de nem akarjuk ezt felsorolni, mert az ő szerénysége ezt nem enged meg, de tudjuk, hogy ennek híre mégis csak kijutott a magyar falu derek népehez. Mikor megtudták, azonnal lelkes hívek lettek és elmondják mindenkinek, hogy kövessék őt az eljövendő nehéz

harokban, követni is kell őt minden igaz magyarnak, aki dolgozni kíván a drága magyar hazá jobbra sorsáért.

Mi is elkövetünk mindent, mert tudatában vagyunk annak, hogy mennyire szükségünk van az ő nagy tekintélyére és súlyos szavára.

Szentmártoni Radó Lajos nagyon szíven viseli a vasutasok súlyos sérelmeit, nem igéri, de meg fogja tenni, hogy ez a cselekményi vasúti állomás visszakaphassa régi jelentőségét, amelyet minden indok nélkül elvesztett tőle. Tehát kötelessége minden igaz és derék vasutasnak az ő felkötött zászlóához sorakozni, ez az érdeke az iparosnak és kereskedőnek, mert ha szaporítják létszámukat, abból egyaránt hasznuk van nekik és a falu népének is. Égő fontos problémája a nyugdíjasok sérelmének igazságos rendezése.

Szentmártoni Radó Lajos múlt héten elmondott hatalmas programbeszédében részletesen kifejtette a Vezér programját, amely beszéd mindenütt csak helyesléssel találkozott és nagy hatást váltott ki a városunk közönsége előtt is, amit megmutat az a körülmény is, hogy lábor napról napra erősödik. **Gömbös Gyula** vasárnap reggel tisztelettel szentmártoni Radó Lajos hatalmas érvekkel szállt sikra **szentmártoni Radó Lajos** mellett, a gyönyörűen felépített beszéd méltán szaporította az ő szónoki sikereit, látható volt rajta, hogy szíven lélekkel apostolta **Gömbös Gyula reformpolitikájának**, örömmel jött ő közénk, mert mindig szíven lélekkel mienk volt, innen indult el magasan ívelő politikai pályája, vele vagyunk, mert szereljük őt, ragaszkodunk hozzá, mert ő is vele van a mi napszerű képviselőjelöltünkkel. **Szentgyörgyi Ignác** külsővári esperes plébános megrázó szónoklatával tört lándzsát **szentmártoni Radó Lajos** mellett, kiemelte királyhűségét és kérte a választók bizalmát. Hangsúlyozta, hogy a gazda **szentmártoni Radó Lajos** egyénisége milyen érték a gazdaságosság szemében, támogatását kérte minden igaz és lelkes magyartól. A programbeszédet több ezer főnyi hallgatóság hallgatta végig, a kerület majdnem minden községe képviselve volt, a lelkes emberek haza vitték azokat a nemes és szép eszméket, hogy terjesszék, átvigyék a köztudatba **Gömbös Gyula** újjáépítő programját.

Szentmártoni Radó Lajos a gazdaságban nőtt fel, nagyon jól tudja, hogy a falvak derek népe mily nehéz küzdelmet folytat a létfenntartásért és minden erejével azon lesz, hogy a magyar föld termékeinek, valamint állattalományának értékesítésére a külföldön újabb piacokat szerezzen.

Gömbös Gyula két és fél éves kormányzata alatt megmutatta, hogy szíven viseli a magyar gazda panaszait, mert külföldi utazásainak majdnem kizárólagos célja volt a gazdaságpolitikai tárgyalások, szerződések megkötése, ekkor kezdett emelkedni a gabona ára, tehát ez is igazolja, hogy **Gömbös Gyula** kormánya a mezőgazdaság érdekében már eddig is sokat tett és tenni is fog, ezért szükséges, hogy az ő jelöltje **szentmártoni Radó Lajos** nyerve el a cselekményi választókerület mandátumát, mert az ő súlyos egyéniségére mindannyunknak nagy szüksége van, mert ő ama kevesek közül való, akik mindig a legnagyobb csendben dolgoztak a nép érdekében. Meg kell említenünk, hogy a nemeskocsi váróterem rövidesen megépül, az an, ag is a helyszínen van, ami szintén az ő közbenjárásának a műve, de elintézz minden, amire közérdekből szükség van, ő nem kér, hanem minden igazságos ügyben követeli!

Szentmártoni Radó Lajos már a katonaságtól töltött éveik alatt megmutatta nemességét azzal, hogy megbecsülte a katonaságot, élnek itten Keméniesalján is kiscsászák, akik vele együtt szolgáltak a 11-es huszároknál, örültek amikor megláták, hogy megjelent körtükben, mert tudják azt jól, hogy most is velük van s velük is lesz mindenkor, ertük küzdött eddig is és még jobban fog küzdeni értük; ha bizalmukról biztosítják

paraszt, ez a szó értéket jelent. Jelenti a legtiusabb értéket, és tisztaságot, asszist napfény mellett. Magyar erők összírását.

Gömbös Gyula reformpolitikájának ósija az, hogy a Nemzeti Munkaterv szellemében fejlesztés a modern jobbágyság értéke. Tisztaság, erők nemzeti építő, az európai népek soraközösségében viharálló nemzeti erők a magyar élni akarás minden feltételének vonása.

Gömbös Áradásu, dalos kedve. Európa visszhangos megelégedett új Magyarországot akar, ma ezt parancsolja a kezében, a magyar jövő feltétele és a magyar fajta nemzetszeretete.

Gömbös Gyula nem akar faradt, koravénit, néhajtozó, má unó, holnapot remélve nem váró, reményesség temető, alvótekinetű és mindent a legyintő ernyedt kezű halott mosoly magyarokat. Gömbös Gyula diadalmas magyarságot akar. Gömbös Gyula lendülni tudó friss erejű építő hitű, feltételező ösztönökkel töltött szerető, kalácsot is enni tudó, megelégedett és a mai élet parancs szavát: a magyarság egyetemes érdekei mindenek felett és előtt — teljesítő erejű magyarságot akar, a világesemények országokat rengető élet-halál frontján.

Uj vetés átközik ki a földből, új rügy fakad a fákon, új nap ragyog a földre. Az Isten teremtette élet fellázadt a téli fehér, halotti lepel alól. Nemcsak a természetben, de a népek, sőt

az emberiség életében is van a dermodéből tavasz. Az Árpádok, diós Mátyás, Rakóczi, Tököl, Kossuth kora mind megannyi tavasz élet és eszmét valóra váltó életfakadás a usontig pusztító, a nemzet vetésében kárt okozó fagyok után. Egy ilyen nagy tavasz ébred ma a magyarság lelkében. A magyar élet osonkifán gyümölcsöt termő rügyek pattannak. Tavasz van! Emberek! Magyar Testvérek! Tavasz van! Hirtet-e a Gondviselő magyarok áldó, teremő, sugárzó napja melegét! Magyarok! Tavasz van!

Egy elkövetkező új korszak tavasza, amelyben embert jelent a paraszt és értéket, nagy nemzeti értéket. S ezt a tavaszt, új értékeivel, ezt hirdeti Gömbös Gyula politikája, ezt hirdeti a Nemzeti Egység és erre kéri mindenkitől szavazatát

szentmártoni Radó Lajos képviselőjelölt.

„Jobb megélhetést minden annak a népies gazdasági és szociálpolitikának célkitűzése, amely szemünk előtt lebeg. A több és lágyabb kenyér gazdaságpolitikájára törekedünk. Mondotta felelősségének teljes tudatában Gömbös Gyula vezérünk, aki mindig férfiasan állja a szavát.

Gondoljátok meg magyar polgárok, hogy mire van inkább szükségetek: népbolondításra e, vagy népboldogításra?!

Becsületes, józan magyar ember nem habozhat sokáig, hanem önmagának és országváráinak érdekében látározás nélkül a Nemzeti Egység Pártját támogatja!

a kálvária kápolna, a régi és új temetőkápolna 3 szor való jumbo meglátogatása vagy egy napon vagy több napon, Végezhető április 28-ig bezárólag bármikor. 3. Minden egyes látogatás alkalmával a felemlített ímék hiány nélkül elvegezendők.

Betegek és akik bármely körülmények miatt a felemlítetteket elvegezni nem tudnak, a plébániától más megfelelő ajtatoságok és jócskelekedetek kijelölését kérhetik.

Plébánia hívatat.

„Jelentésseljes köpolitikai tárgyalások előtt állunk, amelyek talán évtizedekre döntik el Közép-európa és vele együtt

a magyar nemzet sorsát. Hallottátok miniszterelnökünk és Vezérünk e súlyos szavát? Magyarok! Megértettétek, hogy Rajtatok mojit, a Ti szavazatotoktól függ, hogy Magyarország szabad, a magyar nép boldog legyen!

„Mondta a miniszterelnök, hogy állja a programját Mag fogja mutatni a jövőben, hogy keresztlől viszi akaratát. Az ország érdeke kívánál, hogy a

ERŐK

Erők helytállása, gyengék védelme: Nemzeti Egység!

A Nemzeti Egység a dolgozó magyarok testvériségét jelenti az alkotás terén. Ez a testvériség a nemzeti öncélúság nagy eszméjéből fakad, mely az építő munka eszközeivel egy nemzeti szolidaritáson felépülő új magyar társadalom, egy új boldogabb Magyarország kialakítására törekedik. Ennek a feladatnak megvalósítását vállalta Gömbös Gyula reformkormányja, ezért folytat küzdelmet a Nemzeti Egység Pártja és annak soraitban az a reformnemzedék, mely a maga élő magyar hitével, bátorságával, leghamarabb értette meg a Vezér hívó szavátát és elsőként állt so-

Sokkal tartosabb, tehát sokkal olcsóbb



ma-Kaucsuk c.p. Ha megkérdezted fogja h-llen, gyellon a ved- egyre és ne fogad- jon el helyette most

römpóba az új eszmék éscél- kilüzeések megvalósításáért. Az anyit esalódott és szenvedett magyar nép jobb sorsának biztosítása az a minden másnál fontosabb és szentebb cél, melyért mindenkinek, aki a komoly felelősségérzattal vet számot lelkismeretével, meg kell tennie mindazt, amire erkölcsi, vagy anyagi ereje képesíti!

Erők helytállása, gyengék védelme: Nemzeti Egység! Helytállni a harcban, küzdeni, dolgozni, áldozni: ez az erőek, a szellemi és vagyoni tehetséggel megáldottak kötelessége. És védeni a gyengét: a támogatásra szoruló réteget! És mindkettő: a Nemzeti Egység táborában testvéri egyetértéssel önmagokra, együtt építeni a magyar jövőt.

Bátorság a küzdelemben. A nemzeti egység, az erők és gyengék között a szövetségben: ez a Nemzeti Egység, melynek győzelme nem egyének múlt sikere, hanem az öntudatra ébredt nemzet maradandó di-

Jubileumi bucsu nyerhető.

Szentséges Atyánk, XI. Pius pápa, az isteni megváltásnak a tavalyi év folyamán Rómában már megölt nagy jubileumát az egész katolikus világra kiterjesztette és egy teljes eskendővel meghosszabbította, úgy hogy a jubileumi bucsu nemcsak Rómában, hanem az egész katolikus világban 1935. év április 28-ig bezárólag elnyerhető legyen. A Szentséges Atya a teljes bucsu elnyerését feltételekhez kötötte olyformán, hogy a teljes bucsut mindazok elnyerhetik, akik előbb megszerezték bűneik bocsánatát és töredelmes szentgyónás és méltó szentáldozás után az erre a célra kijelölt 4 templomot vagy nyilvános kápolnát a kijelölt időben jumborul meglátogatják a ott a római pápa szándékára előirt imákat elvégzik.

A jubileumi teljes bucsu elnyerésének feltételeit Celldömötkön következőképp teljesítjük:

1. Folyó évi április hó 5-én (első péntek), vagy 6-án és 7-én végézzük a jubileumi szentgyónást és szentáldozást, Megjegyzendő, hogy érvénytelen a

2. Folyó évi április hó 7-én (fekete vasárnap) kosor jubileumi szentgyónás és áldozás elvégzése. Végezhető április hó 28-ig bezárólag bármely napon. 2. A kijelölt 4 templom, vagyis az apátsági templom,

az apátsági templom itt körösen elmondunk 5 Miatyánkot, Üdvözlőtyet és Diosóseget az Ur szentvédésnek emlékeztetés és 1 Miatyánkot, Üdvözlőtyet és Diosóseget a pápa szándékára. Majd pedig 3-szor a Hisekegyet és 1-szer hozzácsatoljuk ezt a rövid imádságot: »Imádkunk Téged Krisztus és áldunk Téged, mert a te szent karaként által megváltottad a világot.« Utána a Szűzanya hét fájdalmaira gondolva elmondjuk 7-szer az Üdvözlőtyet és 1-szer hozzácsatoljuk ezt a könyörgést:

»Szűzanyám kérlek esengve, hathatósan véd szivembe szent Fiaidnak sebeit.« Végül még egyszer megváltjuk hitünket a Hisekegy ajtatos elmondásával. Ezzel az első templomlátogatás véget ért. Ezután körmenetileg zászlók alatt és egyházi énekek éneklése mellett kivonulunk a Kálvária, majd pedig a régi és új temető kápolnába és elvégzünk a második, harmadik és negyedik látogatást mindenütt ugyanazokat az imákat mondva. A kápolnalátogatások után körmenetileg visszavonulunk a nagy lombra, ahol rövid énekek áldás

csökölésével befejezzük a jubileumi ajtatoságot.

A szentévi jubileumi teljes bucsut magánaton is el lehet nyerni. Ehhez szükséges: 1. A jubileumi szentgyónás és áldozás elvégzése. Végezhető április hó 28-ig bezárólag bármely napon. 2. A kijelölt 4 templom, vagyis az apátsági templom,

Zongorát, Pianót megvételre keresek. Ajánlatokat a nap kálvária alá kérek

Váratlan szerencsére

a legnagyobb reményt ma csak az osztálysorsjegyek nyújtják.

Kétségtelen, hogy az osztálysorsjáték a legbecsületesebb számos spekuláció és játék között, azáltal, hogy veszélyt rejtene magában. Az osztálysorsjáték esélyei egyformák minden résztvevő minden egyes sorsjegynek egyenlő az ára és mindenkinek — logikaközásra, nemre, korra, rangra, vagyonra egyenlő lehetőséget ad.

— egyetlen a jognyerési esélye. Ha osztálysorsjegyet vásárolunk, szenvedély nélkül játszunk, mindig csak a viszonyainkhoz képest befektetett eszközöszerzővel — a játék eredményeként. Ha

reményes forgandó és a reményesség nem bizonyosság! Minál, bizalmatlan kell a hatalmi

adala lesz, ha a polgárok meg-
érti, hogy kerülőnkben ezt
a győzelmet egyedül
szentmártoni Radó Lajos
fogja kivívni.

Missa János graf meggyőzőpök
ödeli szabadságáról Rómába érkezett
és a Szentatyánál kiballgatáson je-
lent meg.

Személyi hír. Csorba Gaspár
miniszteri tanácsos, szombathelyi
pénzügyigazgató csütörtökön és pé-
nteken hivatalos ügyekben városunkban
tartózkodott.

Kinevezés. Baró Miske Gersten-
berger Jenő II. od. o. st. követségi cím-
mel felruházott miniszteri osztályta-
nácsost a kormányzó a triest-i m.
kir. konzulátus vezetésével bízta meg.
A kitüntetett hosszabb ideig Vasvár-
megye szolgálatában állott, innen ke-
rült a közig. szolgálatba. Baró Miske
Gerstenberger a legszimpatikusabb és
legelőzékenyebb vármegyeyi tisztviselőik
egyike volt, mint főispáni titkár elő-
zékenysége miatt fogva sok jó barátot
szerzett magának. Ez újabb kitünteté-
séhez ösztönöz gratulálunk.

Elhunyt nyug. vasutas. Seifert
János ny. vas. mozdonyvezető
kedden hosszabb szenvedés után 58
éves korában elhunyt. Temetése csüt-
örtökön délután történt a kórházban,
nagy részét mellett, özvegye és 4
gyermeké gyászolja.

Halálozás. Grábler Dező a
cellidomlói Hangya felgyelölője 54
éves korában elhunyt, özvegye és
leánya gyászolja. Temetése hétfőn
délután lesz.

Athelyezés. A m. kir. pénzügy-
miniszter Wágner Ferenc cellidom-
lói menedékházra a berettyóújfalui
közvetkez helyeszté át — Helyébe
Bakos Mihályt helyezte Sarvartól
Cellidomlókra.

Orvosi hír. Dr. Szatóky Lajos
cellidomlói orvos-fogorvos április hó
1-től május hó 1-ig Németországba
utazik, hogy a Berlini Axhausen fo-
gászati klinika fogászati tanulma-
nyait tovább fejlessze.

Kulcsosontrápadást szenvedett.
Lendvai Gyula kismislyói körjegyző
pénteken délután kocsi Cellidomlók-
ról több kismislyói legénynek igye-
kezett hazá. Borgáta közegénél az
országúton egy traktorral találkozott
észe, amitől a lovak megkocorodtak
és a kocsi útközben az országút árka-
ba döntött. Lendvai Gyula körjegyzőt
kulcsosontrápadással a helybeli kór-
házba be szállították, a többiek kisebb
sérüléssel folytatták útjukat hazafelé.

**A községi alkalmazottakat ju-
lius 1-től az állami illetményhivatal
fizeti.** A legközelebbi napokban ko-
mányrendelet jelent meg, amely
szerint a községi alkalmazottakat július
1-től kezdődően az állami központi
illetményhivataltól kapják meg fizet-
ésüket. A községi alkalmazottak
kategóriájába sorozza a rendelkezés
a következők közül a községi és kör-
orvosokat, állatorvosokat, községi
mérnököket, községi szám- és adó-
tisztokat, a rendszeresített községi
irokokat, irodatiszteket, végrehajto-
kat, díjnokokat, valamint a községek
által felneveltetett iskolások alkalmat-
sított oktató és nevelői személyzet
tagjait.

Kamara szilapad Cellidomlókön.
Dj. Árpád Kamara színhaza teg-

Thalia szilapadán az öneve garancia
arra, hogy magas nívójú előadások-
ban részesül városunk műpártoló
közönsége, mert ahol eddig megfordult,
ott a kritika mindig a legnagyobb
elismerés hangján emlékeztet mag-
ára. A társulat országos Ujvári
Árpád, Marosai Géza, Hegedűs Dóra,
Korai Henrik, Nagyiván István, akik
mindnyaján már a beérkezettek közé
számítanak, mert már nagy sikereket
arattak az ország nagyobb szilpa-
dái. Tegnap este Csók a tükör előtt
került színré, ma vasárnap déltan
4 órakor Fegyverszánt, Holdkörös
című bohózatot, este 8 órakor Sátán
maszkja, Magdaléna. Hétfőn Heielyt
az ifjúságnak, kedden az ismeretlen
lány, szerdán Teogorre Manó, Atiknek
egy a sorunk, csütörtökön Egy nő,
akinek múltja van, pénteken Új éva
a Hargita, szombaton Rendezu, vasár-
nap déltan Heielyt az ifjúságnak,
este 8 óráig kerül színré. A kiváló erők-
ből álló színtársulat határozott támo-
gatással ösztönöz ajánljuk, mert minél
nagyobb lesz a támogatás, annál
jobb előadásokban lesz részünk.
Bérelni állandóan lehet Szirmai
János színházi titkárnál.

**A Grill-szálloda esttermében a
maij naptól kezdve
DARVASEMI
fővárosi zenészd
kombinált cigányzenekarával
HANGVERSENYEZ.**

Nagy a kereslet a m. kir.
osztálysorsjáték iránt, mert mindenki
szeretne nyerni. Azelőtt sokan nem
törték ezen kiűnő és megbízható
állami intézménnyel, sokan idegenked-
tek, elzárkóztak az osztálysorsjáték-
ban való részvétől, ma azonban alig
van ember, kinek ne volna sorsjegye.
A sorsjáték ugy körülvelet, mint
hirdetéseik utján ajánljak sorsjegyeiket
és tanácsos is minél előbb rendelni
bármelyik fővárosiútnál, mert minden
egyese sorsjegyek egyforma a nyeresi
esélye. Fődolog a szarancs és tud-
juk, hogy az változó és forgandó!

Házhelyárak mérséklése. A
föld és ház helyhez juttatottaknak 1935.
január 1-től nyújtott kedvezményeikről
kiadott 11.070. 1934. M. E. sz. rendelet
és annak végrehajtási tárgyában kiadott
1934. évi 190.000. VII. a. P. M. sz.
rendelet egyik igen fontos intézkedése,
hogy aki a megváltott föld-ekből ház-
helyhez jutott, akár pénzügyi lebo-
nyolításba bevoott, akár meganegye-
ség utján ház helye van, feltéve hogy
az eredeti megváltási árakkal szem-
ben megváltást szenvedő, a jelen
rendelet életbe lépése előtt legalább
25 százalékos ármérséklést még nem
adott, legkésőbb 1935. évi március
hó végéig kérheti az Országos Föld-
birtokrendező Biróságtól a ház hely
árának újabb megállapítását, ha a
megállapított ház hely ár legalább 20
százalékkal magasabb, mint a helybeli
mai ház hely árak. Az a földhözjutta-
tot, akit a föld árán földi építmények
más alkatrészek, vagy tartozások
megváltási ára is terhel és ezeknek
arát az előirt rendelkezések alapján
való kiszámítás szerint tulajdonosnak
tartja, az 1935. június hó végéig
kérheti az Országos Földbirtokren-
dező Biróságtól ezek árának újból
való megállapítását. Mezőgazdasági
előklra jutottolt ingatlanok újabb
ármegállapítását a földhözjuttatottak

**Lelkiigyekeletok a Bencánk-
nél.** E héten három teljes napos
lelkiigyekeletot tartott a Bencák re-
ndelli tagjai részére P. Rstnik Domo-
kos, a szombathelyi Dominikanusok
parjele. A lelkiigyekeletok végét ér-
ték. A hívek lelkiigyekeletokának idő-
pontját lapunk legközelebbi számban
hozzuk, valamint azt is, hogy ki
fogja tartani.

Felhívás! Budapestre utazó ol-
vasóinkhoz! A budapesti Városi Szin-
házzal, Tissa Kálmán-ter, siterűlt
olyan magallapodást létesítettek
hogy Budapestre utazó olvasóink,
lapunkban található szerelvény alapján
a Városi Színház pénztáránál 40
százalékos jegyar kedvezményben re-
szesülnek. Az utalvány március hó
20-tól május hó 20-ig érvényes. Leg-
közelebbi bemutatlo: március hó 31-én
szombaton este, színré kerül: Simon
Judith: Kiss József örökbeűt balla-
dája, irta: Korösmáros Nándor, a
prologust: Saép Erod. Az idei szin-
hazie szezon legnagyobb szenzáciojál
Az áramintavasár alatt Budapest leg-
jobb műora láthatja a Városi Szin-
házban a legolcsóbb helyrakkal mellettl

Lapunk példányai az állomáson
az I. B. O. Sz. pavilonban is kapha-
tók.

Kép és kézimunka kiállítás
lesz a közgyűlési termében — sz.
Csorba Törb tanár képtárlitása
ápr. 7, 8 és 9 óráig lesz a város háza
közgyűlési termében. Az értékes ké-
ptárlitáson gazdag népies, magyar
kézimunka anyagot állít ki sz. Csorba
Elvira kézimunka tanítónő, iparmű-
vész. A díjat a kiállításra már most
hívjuk fel a közönség figyelmét. A
megnyitás időpontjára és a kiállítás
mellátására még visszatérünk.

Budapestre utazók figyelmébe
ajánljuk a Hungaria Gőz-, Kádffrdő-
és Vízgyógyintézet (VII. Dobány-utca
44), mint a főváros legelőzőbb és a
pályaudvarokhoz legközelebb fekvő
fürdőjét. Itt reggel 5 órakor nyitnak,
ugy, hogy a hajnali vonatokkal Pestre
érkezők egyenesen oda mehetnek, ahol
fürdés után a tágas pihenőben magu-
kat kialudva járhatnak dolgait utaz.
Gőz és Kádffrdő ára 1 P, kiszolgálási
díj csak 10 fillér.

**Kölcsonkönyvtár 3000
Cellidomlókön**

kötelos kölcsonkönyvtáramat a Wes-
selényi utca 1. szám alatti lakáso-
mon megnyitottam. Havi 1 P kölcson-
díjért hetenként háromszor cserélhet
egy a magyar, mint a világirodalom
classicus modern műveiből.
Kemény Klári.

Frakkos inkvizitorok. A modern
fakirok trókjait nagyszárú képekkel
illusztrált cikkek leplezi le a Tolnai
Világlapja új száma, amely változatos
tartalommal és nagy terjedelemben
jelent meg. A legkiválóbb magyar
írók novellái mellett, érdekesebből
érdekesebb cikkeket és nagyszárú
folytatásos regényt talál az olvasó a
népszerű képeslap-új számban
Tolnai Világlapja egy száma 20 fillér.

**Egy angol lord pesti színré-
nöt vett feleségül.** Zsolt Béla érde-
kes cikkben írta meg a magyar
színré:nc romantikus élet történetét,
amíg Lady Mamby lett. Göring német
miniszterelnök regényes házasságának
története. Emmy Sonnemann karrierje
színré:ncszínlapok a művésztársulat

a pesti premierekről, Móritz Zigmund
cikke a mezőgazdasági vásárról, Kiss
József fia a hatvanéves Simon Judit
újvasárléséről, Moissi visszaemléke-
zéseik, Bus Fekete László, Hunyady
Sándor, Frank Heller, Szomery
Bérsó, Hovest-Sandor, Markus László
írásai, Derbi újsg., Kálmán Jenő
sportlapja, kottamelléklet: Josef
Schmidt slágere »Ich siuge Dir ein
Liebeslied« — 32 oldalas gyermeklap,
Irodalmi élet, Mozi, Divat, Konyha
Kozmetika és Társaság rovatok, Kézi-
műkamelléklet, 64 oldalas rádió
világhírű, képes riportok és érdekes
cikkeket egészítik ki a 284 oldalas
Színházi Életet. Az Interurban rovat
é héten cellidomlói híreket is közöl.
Darabmelléklet a Vicszinház műsor-
darabja: A három sarkany. Egyes
szám ára 60 fillér. Klózetési ár
csyedy évre beloldók 6.50 pengő

A Buvár harmadik száma újabb
próbája a magyar tudományos újság-
írásnak a tegyük hozzá: nagyszerűen
sikerült próbája. Amit ennek a maga
nemében páratlan folyóiratnak szer-
kesztője, Lambrecht Kálmán és kiadó-
ja, a Franklin Társulat, alig ne-
gyedév alatt alkotott, az a magyar
sajtó történetének kitűnő fejezetébe
tartozik. A Buvár eltalálta, hogy mi
a dékli legjobban a művelt olvasót a
hogy miképpen lehet ezt az érdeklő-
dést kielégíteni és ébrentartani. A
Buvár valóban megérdemli hirtelen
tamadt népszerűségét. Márciusi száma
is olyan friss, mint egy riportlap és
mégis olyan magas színvonalon áll,
mint egy egyetemi tankönyv. Ríport-
lap, amelynek Bakay Lajos, Mansfeld
Geza meg Leidenfrost Gyula profes-
szorok a munkatársai; egyetemi tan-
könyv, amelynek illusztrációi Dulovits
Jenő és Vajda László fotóművészetét
dicserélt. Lehet-e csodálni, hogy ez a
nagyszabású tudományos magazin
egyre fokozódó sikert arat a közön-
ség körében? A márciusi szám szűlöt
tartalmának fölsorolása nem ér el e-
rővid ismertetés keretében. Csak
enyit mondunk róla: házke lehet
rá a magyar tudomány és a magyar
sajtó.

A Pesti főzede új száma a
vas és gépipari, továbbá a hadfel-
szerelési értékek áremelkedéséről, a
Bauxitról, az áru és értéktörzsei
helyzetéről, a gabonakiviteli üzletéről,
az új kompenzációs lehetőségekről
stb. igen érdekes riportokban számol
be. Kitűnő textil, biztosítási, vegyészeti,
vas és gépipari, vidéki hitelélet
rovatok.

Lipovniczky Szever

aranyéremmel kitüntetett
koszorus mester
Zongorák, Planinók hangolását, ja-
vítását garancia mellalt vállalja.
Cellidomlókra április hó közepén ér-
kezik, kéri mindazokat, akik zongorá-
jukat hangoltatni, vagy javíttatni
óhajtják, címüket e lap szerkesztőse-
gébe leadni sziveskedjenek.

**Hirdessen a
Kemenesaljaban**

Utalvány,

mel llenében a Városi Színház

40 százalékos engedményes jegyet
szolgáltató ki. Jelen utalvány csak a
Városi Színház által rendezett ren-
des előadásokra

ság a pénzügyminisztérium engedé-
lyével bizonyos esetekben új ármeg-
állapítást kérhet. Ez a kérelem
annak az ügynek tárgyában a Bir-
szagos Földbirtokrendező Biróság elé,